



# PRIMORSKI DNEVNIK

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE ZA SLOVENSKO PRIMORJE

III - Cena 10 lir - 6 jugolir - 2.50 din

TRST sobota, 23. avgusta 1947

UREDNIŠTVO IN UPRAVA trg GOLDONI 1, I. NAD.  
Telefoni: Uredništvo 93-806 in 93-808 — Uprava 93-807  
Rokopisi se ne vračajo.  
OGLASI pri Upravi od 8.30 do 12 in od 15 do 18 - Tel. 93-807  
CENE OGLASOV: Za vsak mm višine v širini enega stolpca:  
trgovski 40 lir, finančni in pravni 60 lir, ostarnice 70 lir.  
NAROČNINA  
Cena A: mesečna 240, četrtletna 700, polletna 1300, celoletna 2400  
lir; Cena B: 144, 414, 792, 1440 jugolir; FLR: 55, 165, 330, 650 din.  
Cekovni račun na ime »Ljudska založba«: Trst II-5156; Re-  
ka 45-801; Ljubljana 60-4041-30.  
Poštarna plačana v gotovini  
Spodiziona in abbon. postale

Štev. 676

## ZAMISEL GARINSKE UNIJE

### predstavlja prikrito reakcionarne težnje zapadnega bloka

#### »rešitelj Evrope« - »Benelux« je prvi korak za usanovitev zapadne vlade

#### Laburisti spravljajo socialistično idejo ob ugled - Uspehi obnove v vzhodnih in južnovzhodnih evropskih državah brez vmešavanja »zaščitnikov in dobrotnikov«

London, 22. — Vzporedno s finančno krizo se je v Angliji razvijalo prekupevanje s tujimi denarji. Po »Daily Expressu« so kupci zapleteni v svoje finančne nesposobnosti. Isti list poroča, da se začnejo obliati mornarstvo, ki so zaslužili dolarje pri japonskih podjetjih, toda jih niso dovolili izvoziti. Od jutri naprej bo na ameriški turistični dovoljenji vzeti v obziru inozemstvo na osebo 5 evrov in ne 20, kakor do sedaj. Zanimivo je tudi, da se v Angliji pojavijo osvetljevalci ozadja francoske Anglije glede Marshallova pakt. Anglija je bila tista, ki je komaj čakala na tujo pomoč, da bi se lahko zavzemala za izvedbo Marshallova pakta. Politični komentator »Evening Standard« je v »Observer« odkril, da je bila angliška vlada dosledno opredeljena za Marshallova pakta. Zaradi te izjave so zavzete ukrepe proti delavnosti odbora evropske gospodarske sodelovanja, ki so bili razpisani za izvedbo pakta. V primerjavi zlastnega položaja angliškega gospodarstva so vedno bolj vidni doseženi uspehi gospodarske obnove v vzhodnih in južnovzhodnih evropskih državah. »Evening Standard« poudarja, da so te države dosegle svoje uspehe brez sodelovanja kapitalističnih monopolov, ki bi s svojimi posojili samo zaslužili tuje narode, in tudi brez vmešavanja »inozemskih zaščitnikov in dobrotnikov«. Celo londonski »Times« je prisiljen priznati velike uspehe navedenih držav. Ni slučajnost, da se laburistična vlada trudi rešiti angliški kapitalizem. Na vsak način nimajo laburisti nobene zveze s socializmom, temveč nasprotno, s svojim delom spravljajo socialistično idejo ob ugled.

Danes se je pričela v Londonu konferenca Francije, Anglije in ZDA, na kateri razpravljajo o vprašanju dolobitve nove višine proizvodnje za nemško industrijo. Angliški uradni krogi upajo, da bodo dosegli sporazum med angliško-ameriškim in francoskim stališčem. Po vseh listah »Libre Belgique« pripravljajo dela pri odboru za evropsko gospodarsko sodelovanje zaradi nastalih nesporazumov pod znanjem. Celo Holandska in Luksemburg sta nasprotna pošiljanju nemškega premoška Franciji. Pariška »Humanité« piše o angliški krizi in se sprašuje, kako da je laburistična vlada naskrat spremeni svoje stališče glede konveriranja šterlinga v dolarje. List pravi, da ni težko uganiti, kakšne politične pogoje so ZDA stavile laburistični vladi. Očitno njevo ljubidajstvo, tako zaključuje list.

## NOVI NAPADI GRŠKE DEMOKRATIČNE VOJSKE

### iz Nause so partizani oddejali naprave večje tiskarne

Ara, 22. — V noči 21. avgusta so demokratske vojske izvedle napad na mesto Nauri v Makdoniji. Prizadejali so se, da bi uničili večje tiskarne in se nato zvrnili v smeri mesta. List »Eftertid« izjavlja, da so demokratske vojske izvedle napad, ki so ga edine demokratske vojske izvršile na mestu Nauri. T. m. Odelek je šel na moralo, spročilo odločnosti bojevo. Borbo so nato do kraja izvedli, kar jim calogo in se drugo tudi vse naprave neke tiskarne. Mnogo pripadnikov, ki so par- tizani, so jim v obdobju pridru- žili. V grški demokratski listi poro- čajo, da je takoj za tem voditelj demokratske vojske mislil general Nauri, Verionu in Ardji. V stankih političnih krogih se govori o možnosti vladne prevzema, da bi kraki državi streljali s topovi proti al- banskim območnim stražarjem pri Pe- tra. Ob tej priliki sta bila ranje- ni dva albanska vojaka.

## Spomenik sovjetskim vojakom v Budimpešti

Budimpešta, 22. — V Budimpe- šti so na pokopališču postavili spome- nik sovjetskim vojakom, ki so padli v bitki za Budimpešto. Minister Ortutal je izjavil hvaleč- nost madžarskega ljudstva do sovj- tskih vojakov, ki so padli za njegovo osvoboditev.

## „Smrt imperializmu!“ Incident pred Varnostnim svetom, ko so razpravljali o egiptskem vprašanju

Lake Success, 22. — Fronta za neodvisnost Sudana je poslala predsedniku Varnostnega sveta pi- smo, s katerim zahteva, naj Varnostni svet zaustavi predstavitelja su- danskega ljudstva, preden pride do odločitve v anglo-egiptskem sporu. Egipčanski listi so zelo razburjeni zaradi dosedanjega poteka razgo- vorov v Varnostnem svetu in pi- šajo, da si bo Egipt za vedno zapomnil zadržanje posameznih držav. V Kalru je danes prišlo do de- monstracij proti državam, ki niso v Varnostnem svetu podpirali egip- tskih zahtev. Polcija je morala streljati, da je razgnala množico. V mestu vlada veliko razburjenje in trgovci so zaprti. Danes je vladni predstavnik Egi- pta, Nokrasi paša pred Varnost- nim svetom odgovoril za brazilski predlog. Da se enkrat utemlji nevarnost za mir, ki jo predstavlja egiptsko-angliški spor, je Nokrasi paša ironično izjavil, da če bi mu bila potrebna čakati toliko časa, da bodo v zraku že angliški letala in da so bodo sprejeli tanki. Zastopnik Egipta je izrazil svoje ob- zornost, da brazilski predlog ne zahteva od Varnostnega sveta, naj razreši vso zadevo do dne. Varnostni svet bi moral uporabiti člen 37. statuta, ki pravi, da mora Varnostni svet sam urediti nasprotna, če so propadla direktna po- govora. Končno je Nokrasi paša pouča- ril, da vlada v Kalru ne bo dopu- štala, da bi kdo razkosal ozemlje Nilске doline in da bo Egipt do- prinisel vse mogoče, da bodo Su-

## Poročilo o londonski konferenci

London, 22. — Po končani prvi seji tristranske konference so zastopniki Francije, ZDA in Anglije izdali kratko poročilo, da so pričeli razgovore o višini nemške indus- trije v anglo-ameriškem področju Nemčije in o nadzorstvu poru- šitve nemškega gospodarstva. Poročilo pravi, da imajo razgovori namen omogočiti ameriški in angli- ški vladi stavi svoje predloge in spoznati stališče francoske vlade. Konferenca bo trajala nekaj dni. Tisk ni prepuščen k sejam in ver- jetno ne bo konferenca izdajala dnevnik poročil o poteku razprave.

## Pred obnovitvijo trgovinskih pogajanj med SZ in Anglijo

London, 22. (AFP) — Iz Londona poročajo, da so v teku diploma- tični razgovori za obnovitev angli- ško-sovjetskih trgovinskih pogajanj. Če bodo ti razgovori imeli uspeh, bo angliška delegacija zopet odpoto- vala v Moskvo.

## Ameriški reakcionarji za tesnejše stike s Francom

New York, 22. — List »P. M.« po- roča, da se filofašistični Američan Mervin Hart sedaj mudi v Spanji in je Francoski osodni gost. Hart je v tuznih stihih z znanimi ameriški afaristi in je ravnatelj reakcionar- nega »Narodnega gospodarskega sveta« ter »Ameriške akcije«. List poroča dalje, da je Hartov list »Gospodarski pismo« 35. av- gustja objavil Hartovo poročilo iz Ma- drida, v katerem vztraja na tem, da bi moralo zunanje ministrstvo zopet preučiti svoje zadržanje do Spanje, poslati v Spanjo svojega poslanika in preučiti vprašanje go- spodarskega razvoja Spanje in go- spodarske pomoči, ki jo Spanja lahko nudi ZDA.

## Poletni dopusti delavcev v Sloveniji

Ljubljana, 18. (Tanjug) — Do se- daj je bilo 60% delavcev v Slove- nijski deložne delovne dopusta. Ore- djeni obdobji Enotnih sindikatov je mnoge od njih poslal v okrevni- šča v hrbi in ob morju.

## Uspehi demokratičnega režima v Romuniji

### Proslava obletnice vstopa Romunije na stran zaveznikov - Ratifikacija mirovne pogodbe pred parlamentom - Tu- di bolgarska skupščina bo razpravljala o ratifikaciji

Po vsej državi delajo velike pri- prave za proslavo obletnice 23. av- gustja, ko je Romunija leta 1944 stopila na stran zaveznikov. Pro- slava bo na znamenju pregleda uspe- hov, ki so jih dosegli pri obnovi. Med drugim bodo na ta dan otvri- li novo železniško 300 km dolgo progo med Bukarešto in Krajovo.

Politični urad romunske komuni- stične stranke je sinoči sklenil, da bodo komunistični poslanci zahtev- ali od zbornice, naj čimprej ratifi- cira mirovno pogodbo, ki jo je Ro- munija podpisala.

Sklenili so, naj bi do ratifikacije prišlo na dan tretje obletnice, ko se je Romunija ločila od Nemčije in stopila na stran zaveznikov. Za jutri so sklicali slovesno sejo parlamenta, na kateri bodo ratifi- ciral mirovno pogodbo.

Na tej seji bo zunanji minster Tatarescu govoril o mirovni pogodi bi in o vlogi Romunije v zadnji vojni.

Glavni tajnik prefekture v Bu- karešti Mirea Bratuicu je na škovi- ni konferenci izjavil, da skuša do- bičkarji in sabotežji onemogočiti stabilizacijo nove romunske valute. Ta poskus je vlada pravočasno odk- rila.

Kakor poroča list »Scantea«, so ob- šinski nameštenci sklenili orga- nizirati v vseh okrajih Bukarešte posebne odbore, potom katerih na- meravajo razkriti valutarne speku- lante in pomagati oblastem pri izvrševanju ukrepov. Tisk poudarja, da stroke piasti ljudstva pod- prajo vladi pri izvedbi njenih na- vodil za stabilizacijo valute.

List »Romania libera« poroča, da so prebivalci Bukarešte tekmovali v zamenjavi zlate in tujih valut za nov romunski lej. Narodna banka je na ta način prejela nad 250000 zlatih predmetov in zlatnikov. Dnev- nik »Libertatea« je mnenja, da je po izvedbi agrarne reforme in na- cionalizacije romunske narodne banke izvedba valutarne reforme ed- najveličnjega uspeha sedanjega demo- kratičnega režima v Romuniji.

Bolgarska ljudska skupščina, ki je na dopustu, je bila sklicana za 24. avgusta. V dobro obveščenih krogih so mnenja, da bo skupščina razpravljala o ratifikaciji mirovne pogodbe.

## Za alžirski statut podlaga vladni načrt

Pariz, 22. (AFP) — Narodna zbornica je sinoči s 312 glasovi proti 276 sprjelja Ramadijevo predlog, naj se za podlago razpra- vljanja vzame vladni načrt o alžir- skem statutu. V zvezi s tem je so- cialistični član notranje komisije Radjer podal ostavko.

## Tovarna porcelana v Bosni

Sarajevo, 18. (Tanjug) — V bliž- ni Sarajeva gradijo tovarno porce- lana, ki bo prva v Bosni in Herce- govini. Nova tovarna bo izdelovala večina elektrifika izolatorje.

## Slavka v Varese in Brescii

Varese, 22. — Kljub dogovoru, ki bi sklenjen večerj ponoci za- ukinitve stavke, so se kovnarji uprli in stavkajo dalje. Delavci opozarjajo, da ne morejo priti do- govora, ki ni ugodil njihovim zahtevam. Do sedaj je še neznan, kakšno stališče bodo zavzele s. n. d. kalske organizacije.

## 40 milijonov dolarjev Danski

Washington, 22. — Mednarodna banka je dovolila Danski posojilo v znesku 40 milijonov dolarjev. Posojilo je povračljivo v 25 letih. Usodno poročilo ugotavlja, da je Danska prejela posojilo za izvedbo gospodarske obnove in s tem v zve- zi predvsem za nakup strojev, crodja, tovornih avtomobilov in jekla.

## Ameriški kapital v Indoneziji

Ameriška politika v Indoneziji je v zvezi z interesi ameriškega kapitala, naložnega v podjetjih za nafte, kavčuk, kostor in druge surovine v tej deželi.

Ameriški finančni kapital je imel zaradi vladne podpore mož- nost, da se je v Indoneziji utrdil še pred vojno. Ameriška vlada je n. pr. leta 1928 odklonila sproči- len v najem državnih zemljišč pro- družničnem anglo-nizozemskem pe- trolejske družbe »Royal Dutch« in žugala z drugim ukrepom, da bi tako preprečila dogovor in bi osta- lina ameriški družbi »Standard Oil« možnost udeležbe pri iskori- ščenju petrolejskih virovov v In- doneziji. Od tistih časov ameriški kapital v Indoneziji stalno nara- šča in je v začetku druge svetovne vojne dosegel značen obseg.

Sedaj izrablja ameriški kapiti- lni šibkost nizozemskega in ang- leskega imperijalista in skuša na vse načine okrepiti ekspanzijo dolarja v Indoneziji. Holandska agencija »Anetas« je 8. oktobra 1946 sporočila, da dosežajo in- vesticije ameriškega kapitala 780 milijonov dolarjev na 1800 milio- nov celotnih holandskih in ostalih investicij. List »New York Herald Tribune« je v no- vembri 1946 sporočil iz Balaviae, da je ameriška družba »Standard Oil« vložila velike kapital v čistil- nice na Sumatri. In res posejajo ta družba nad 500 vrzcev na pe- trolejskem področju Sumatre. Velike investicije imata tudi Ame- riški družbi »Goodyear Tire and Rubber Company« in »United States Rubber Company«, od ka- terih posejajo vsaka nad 200 ti-

## Ameriška pojasnila glede umika čet iz Italije in cone A

Washington, 22. — Predstavniki zunanje ministrstva je zanikal vesti, ki prihajajo iz Italije, da so razveljavili vse načrte glede umika ameriških čet zaradi zakasnite ratifikacije italijanske pogodbe.

Predstavniki je izjavili, da je ime- lila vlada ZDA vedno v načrtu, da bodo čete ostale v Italiji še 90 dni potem, ko bo mirovna pogodba stopila v veljavo, kakor predvideva po- godba sama, ki so jo ratificirala ZDA, Velika Britanija in Francija, a še ne Sovjetska zveza.

Is Livorna so poročali, da je bila ameriška vojska pripravljena na izprijenje Italije in tržaškega področja že od 30. junija. Predstavniki je poudarili, da pogodba ne bo stopila v veljavo, dokler je ne bo ratifi- cirala Sovjetska zveza, in da ta po- godba predvideva umik čet 90 dni po ratifikaciji.

Pripomnil je, da ni nič novega glede ameriških čet v Italiji. Glede dolobitve mirovne pogodbe, ki se nanašajo na Trst, je izjavil, da število na Svobodnem ozemlju ne bo moglo presegati 5000 moč za vsako od treh držav, in sicer Veliko Britanijo, ZDA in Jugoslavijo. Te čete bodo na razpogoju guber- nerja še 90 dni potem, ko bo pre- vzeli oblast. Nato bodo te čete umi- nile, če guber ner ne bo zahteval od Varnostnega sveta, naj vse ali samo del teh ostane. Na podlagi pogodbe bodo čete lahko ostale v Trstu, dokler ne bo guber ner obvestil Var- nostnega sveta, da se na tem pod- ročju lahko vzdržuje red brez teh čet.

Do sedaj ni bil še izbran guber- ner za tržaško ozemlje.

## Fur'an in Sirc pomiloščena

Beograd, 22. (Tanjug) — Pred- sedstvo prezidija Ljudske skupš- tine FLRJ je na seji 20. t. m. pre- učilo prošnje za pomilostitev, ki so jih predložili Crncin Nagode, Lju- ba Siro in Boris Fur'an, ki jih je bilo vrhovno sodišče FLR Slovenje obsojilo na smrt z ustrelitvijo. Prdsedstvo je odobilo prošnjo za pomilostitev Crncina Nagode in spremeniilo smrtno obsodbo Ljuba Siroca in Borisa Fur'ana na 30 let prisilnega dela z izgubo političnih in državljanjskih pravic za dobo 5 let.

## Palestinsko vprašanje se da rešiti na tak način, kakor je bilo rešeno narodnostno vprašanje v Sovjetski zvezi

Beograd, 22. — Marcus Ornat- stein, član izvršnega odbora glavne zveze palestinskih Judovskih delav- cev, ki potuje po glavni evropskih državah in je sedaj v Jugoslaviji, je izjavil: »Nagradno sile arabskega in židovskega ljudstva v Pale- stini se skupno borijo proti tujim imperialistom.

Marcus Ornatstein je dalje izjavil, da 95% Židov obsoja palstini- ske teroriste, ki jih plačujejo imperi- alisti, in je dejal: »Palestinsko vprašanje se da rešiti sa- mo na tak način, kakor je bilo rešeno narodnostno vprašanje v Sovjetski zvezi.

## Trgovina med Latinsko Ameriko in ZDA pada

Rio de Janeiro, 22. — List »O Journal« opozarja na izjavo ame- riške vlade komisije za mornar- sko, da bodo ZDA število ameriških trgovskih ladij, ki vzdržujejo zvezo z Južno Ameriko, v kratkem znatno sklenili. List si razlaga ta ukrep s tem, da je zunanja trgovina v de- želah Latinske Amerike zaradi po- manjkanja dolarjev zelo pade. Za sedaj vozijo ameriške ladje v Juž- no Ameriko z zmanjšanim tovorom. Zaradi tega je predsednik zveze ameriških lvoznikov pozval žlane, naj podpirajo zamisel Marshallo- vega pakta, v kolikor zadeva Lat- insko Ameriko.

## Korupcija med angleškimi vojaki v Nemčiji

London, 22. (Tass) — »Daily Mail« piše, da bi morali angleške čete umakniti iz Nemčije, in v zve- zi s tem navaja številne primere korupcije angleških vojakov v Nem- čiji. List poudarja, da je sedaj v Nemčiji 124.000 Angležev (vojakov in civilstov).

Z moralnega stališča piše list, je položaj še težji. Od najmlajše vo- laka do častnikov se na vsu ang- lesko upravo razteza velika korup- cija. Na dnevnem redu so primeri korupcije in prevar v krogih oku- pacijskih sil v Nemčiji.

## Zakon od ljudsk h odborih v Albaniji

Tirana 21. — Albanska ljudska skupščina je soglasno odobrila za- konski osnutek za volitve ljud- skih odborov. Volitve v odbore bo- do na podlagi splošnega in tajne- ga glasovanja. Voliti ne bodo mogli vojni sloinci. Ljudski sovrainici in navadni sloinci.

## KRATKE VESTI

PARIZ. — Francoski vladni krogi potrjujejo, da Sovjetska vlada ni vložila protesta proti francoski vladi glede tristranske konference v Londonu.

LONDON. — Vladni predstavniki Atlee je zopet prekinil svoje po- štovanje in se bo v ponedeljek vrnil v London.

PILADELFIJA. — V Filadelfiji je iz neznanih vzrokov nastala močna »eksplozija«, ki je »ekspo- zovala« mestno hišo. Eksplozija je nastala v uradih policije. Zaradi eksplozije je bilo mnogo ranjenih.

# TRŽAŠKI DNEVNIK

## Akordna dela ne smejo biti sredstvo za izkoriščanje delavstva

Mesčno vprašanje je bilo za delavstvo gradbenega stroka otrejeno. Kljub temu pa je delavstvo še vedno v sporih z delodajalci zaradi plačil za akordna dela. Te vrste dela so pri gradbeni stroki zelo različna in odvisna od mnogih momentov ter se jih zato ne da že vnaprej preračunavati. Iz teh razlogov nimajo medni sporazumi za gradbeno stroko določb o akordni in zato tudi nimajo sindikati na tozadnje dogovore nobenega vpliva.

Gradbena podjetja se z delav. stvarno od primera primerno sporazumevajo za akorde. Ta način dela jim namreč zelo prija, ker se z njimi podjetja vedno okoristijo.

Z novim povisjanjem mezd bi se morale sorazmerno povisjati tudi dogovorjene vsote za razna akordna dela. Pri velikem številu teh dogovorov pa delodajalci, akordnih del nislo sorazmerno povisjali, ampak so jih povisjali le deloma.

Prizadeti delavci prihajajo po navse to na sindikate, da bi zadevo pravilno in čimprej uredili. V vseh primerih pa je možna samo ta rešitev, da delavci sami dosežejo od delodajalcev pravilno povisjanje tudi za dogovorjena akordna dela. Če pa delodajalci tem zahtevam ne bi hoteli ugoditi, tedaj delavstvo pač ne more biti več vezano na stare akordne dogovore.

## Brezobzirno uničevanje polj pri gradnji ceste nad Lonjerjem

Kme je zaman čakajo na kom's jo, ki naj bi ocenil povzročeno škodo



Od min odrgane skale ležijo po razdejanih lonjerskih vinogradih.

Poročali smo že, da je 5. t. m. pisal enotni sindikat kmetijske stroke pismo tvrdki »Autovije Vnetov«, v katerem jo opozarja na škodo, ki jo povzroča gradbeno podjetje SICELP Lonjerjem pri gradnji nove ceste nad vasjo. V pisnu so ES predlagali, naj bi prišla še isti teden na mesto paritetna komisija, da bi si ogledala škodo in določila pecimno odškodnino.

Tvrdka »Autovije Vnetov« je pisno prejela, vendar do sedaj ni poslala nikogar, da bi si ogledala povzročeno škodo. Bili smo na mestu, kjer je napravljena škoda, in videli čimno sadnega drevesa, v posebno lepši, ki so brez vsakega sadu in ga zaradi polomljenih vej tudi prihodnja leta ne bo imelo. Škoda se nam boje vidi sedaj, ko človek lahko primerja opustošenje drevesa z onimi, ki jih je kmetije od mnskih ekspozicij prizanao, ter se njihove veje krivijo pod obilico zrelega sadja.

Tudi v vinogradih je kamenje uničilo mnogo trt. Samo enemu kmetu so jih polomili, okrog 30. V dokaz da delavci pri mirnanju rabijo prevez močne mine, lahko se danes v dno med trtami po 100 in več metrov od ceste velike kose kamenja, ki tehtajo večkrat nad 100 kg vsak.

Vse, kar je podjetje ukrenilo, je to, da je določilo dva delavca, ki pobirata kamenje, ki so ga mine vse polno natrosile po polju. Samo v enem kraju so zbrali okrog 30 kub. m. S tem pa seveda še ni popravljeno poškodovano sadno drevje in uničene vsote trte. Kmetje pravijo, da SICELP nalašč neče očitni škodi sedaj, ki je bolj vidna, ni bo skušala vso stvar nekako poldati. Kmetje so že februarja mesca opozorili podjetnike, da bo treba preprečiti škodo na polju in so jim svetovali, da bi postavili pod cepto posebene mreže, ki bi ustavljale kamenje. Take mreže bi si

## Novo uredbe za grenos blaga v cono B

Ker se že dolgo časa vrši izmenjava lesa, oglja, apna, vina itd. med Slovenijo in Istro in Krasom, ki pa je zavzela pravi ipkula-cijski obseg, je Vojna uprava JA določila pogoje, po katerih se bo vršila ta izmenjava.

1.) Osebam, ki vršijo izmenjavo lesa, oglja, vina itd. bo izdajal potrdilo ljudski odbor kraja, iz katerega bodo izvzali to blago. Drva in oglje bo lahko kupovalo samo podjetje »Gorivo« v Kopru. Gradbeni les bo lahko kupovalo samo podjetje »Bor«, ki ima svoja skladišča v bližini kopski železniški postaji. Apno pa bo lahko kupovalo podjetje »Edita all« pa obnovitvena zadruga v Marezigah in Smarjah.

2.) Okrajji Hrpeleje-Kozinja, Ilirska Bistrica in Postojna bodo izdali potrdila ljudski odbori dovoljenja za skupno samo potrdilo, da si bodo potrošniki lahko nabavili vino v kopski zadrugi.

3.) Imenovana podjetja morajo izdajati prevoznikom potrdila za sprejem in plačilo. S temi potrdili si bodo potrošniki lahko nabavili vino v kopski zadrugi.

4.) Gospodarska okrajna komisija bo pri tem izdajala tovarne spremnice.

5.) Članje narodne zaštite bodo to izmenjavo nadzorovali in vsako kršitveno cepravilno uvozenega ali izvoznega blaga v Slov. Istro zaplenili.

Ta odredba stopi v veljavo z 20. t. m.

## Ameriški admiral Burrough Miramaru

V Trst sta večerj prispele ameriški kržarki »Fargo« in »Huntington« pod poveljstvom admirala Edmunda W. Burrougha, ki je poveljnik 12. ameriške kržarske divizije na Atlantiku. Burrough je šel večerjaj zjutraj v Miramaru grad na obisk k poveljstvu ameriških et.

## IZPRED POROTNEGA SODIČA

### Državni pravdnik zahteva ostre kazni za mlade tolovaje

Pred precejšnjim številom občin sva iz Sv. Ane in okolice se je večerajnja razprava začela s prvevanjem trgovca Viktorja Siroc. Povedal je nekatere potankosti o Stibču in Ličnu, predvsem pa je govoril o noči 8. maja t. l., ko je vdril v njegovo stanovanje zakrknani Di Muro in z orožjem v rokah zahteval od njega, naj mu izroči denar. Ker mu tedaj Siroc ni hotel izročiti denarja, je Di Muro ustrelil proti njemu, vendar pa je k sreči sgrešil in je kroglja zadelo pesho. Pri tem se je Sirocva žena, ki je bila noseča, tako prestrašila, da je dobila živčni šok in je zaradi tega spavila. Za njim je prečal njegov sin Andrej Siroc, ki je v bstvu ponovil očtovo izpoved, dodal pa je še, kako je po streli zaprl pred noom vrata Di Muro in takoj odvrnil nevarnost.

Agent civilne policije Carmine Gentile, ki je služboval na Opnäh, je povedal, kako sta prišla Stibči in Di Muro na policijsko stražnico in odnesla kolo. Pri tem sta uspešna iztrgala priči iz rok pisto. Prčala sta tudi trgovca Izidor Pechiarl in Ivan Melambel iz Milj. Natančno sta povedala, kako sta iz kamiona, ki ju je vodil v Milje, zmešnlika kogašo s petimi praški in jaja. Ko so se nato vračali po isti cesti nazaj, so v bližini Domus Cyeche pri Sv. Anj našli na cesti nekaj slame, s katero je bila nastalna kogaša. Slama je bila ztrzena do stanovanja gospe Parenzova, kjer so bili tudi shranjeni praški. Prčal je tudi policijski kaplar Banchi, ki je izsedel praške v stanovanju Parenzovca. Ta je tedaj pri zasčevanju izjavila, da so ji praške prinesli shraniti za ne-

ki dni neki mladeniči. Tudi prča Bruno Poll, skladistnik pri Sv. Soboti, je povedal nekaj podrobnosti o tatvni kosa, ki so jo izvršili obtoženci v ržani, kjer ima ACEGAT svoja skladišča.

Po pričevanju priči je predsednik prečal navrstvna spričevala vsih obtožencev. Iz teh je razvidno, da so vsi obtoženci veal manj že imeli opravka s policijo odrona s sodnimi oblastmi razen Jurisvičeva. Najvešji kaliber pa je Di Muro, ki je bil lanko isto obsojen zaradi tatvine na 2 leti jče, vendar pa mu je bila kazen odpušena.

Po pričevanju in čitanju navrstvenih spričeval je spregovoril državni toilec Dr. Pelletto. V svojem govoru ni preveč vtrajal na tem, da so mladotniki hoteli ubiti Siroc, ker zato po njegovih izjavljanih primanjkuje dokazov. Pač pa je dokazoval, da so obtoženci sočelovalni pri ropu. Prav tako ni po njegovem mnenju dovolj dokazov, da bi Sirocva žena spavila predvsem zato, ker se je onega večera prestrašila. Ker je tatvin, ki so jih zakrivilji ti mladotniki, prevelko številu, naj jih sodišče smatra kot eno samo trajno dejanje.

Za Siroc je dovolj dokazov, da je dobro vedel, kakšnega izvora je blago, ki so mu ga ti mladi, tatovi prčali. Prav tako je tudi Fukovo zakrivilo dejanje, ker je prevzela ukradene fige, ki so jih obtoženci krndli z avtomobilom. Isto čepav tu hočejo obtoženci s svojimi izjavami razbremeniti.

Za Di Mura je državni toilec predlagal 14 let jče, 7 mesecev zapore, 30.000 lir globe, dosmrtno izgubo državljanjskih pravic in po prestani kazi poličsko nadzorstvo. Za Stibča 6 let jče, 3 mesece zapore in 12 tisoč lir globe. Za Ličnca 3 leta in 3 mesece jče, 8000 lir globe, za Bergama isto kazen, za Jurševiča oprostitev, za Siroc 1 leto jče in 8000 lir globe, za Lazarja 1 leto in pol jče in 10.000 lir globe, za Fukovo in Parenzana 9 mesecev jče in 10.000 lir globe.

Di aki kopske srednje tehniške šole na udarniskem de u

Ob zaključku šolskega leta 1946-47 so dijaki Srednje tehniške šole v Kopru skienili, da se udeležijo udarniškega dela na gradilišču Mostičje v Slovenski Istri. Svoj sklep so polno izvedli. Doseženi uspehi prčajo o neutrudljivi vztrajnosti in požrtvovalnosti slovenske mladine. Ze od prvega dneva so se resno posvetili delu. Napovedali se tekmovalne, ki je doprineslo pričakovane uspehe. Vsa mladenec je v 2urnem delu izkopal ter odpeljal od 3/4 do 4 m<sup>2</sup> zemlje, tako da je dneвно delo enajstih tovaršev celo presegalo 35-40 m<sup>3</sup> izkopenega in odvoženega zemlje. V petnajstidnevnem delu so torej odstranili nad 500 m<sup>3</sup> zemlje. Vrednost izvrženega dela v 905 urah znaša 37.000 jugolir.

Popoldanske ure so posvetili izobraževanju. Ustanovili so štud'ske in znanstvene krožke, na katerih so obravnavali razna vprašanja. Tudi šolski študij niso zanemarjali. Storiili so vse za osebno izobrazbo.

Pevski zbor Zveze primorskih partizanov

ZPP ustanavlja svoj moški pevski zbor, ki naj bi bil prvak pevskih zborov na STO in da presjee »Spretni« ki je delala čast zboru »Srečka Kosovelca«. Zbor bo v rokah enega najboljših sodobnih slovenskih pevovodij. Zato valimo vse člane, tudi iz bližnje mesta, da pristopijo k zboru. Ta zbor naj bi se kosal z drugimi evropskimi armadnimi zbori. Vpisovanje in pojanjska na sedežu ZPP v Trstu, Corso 19-11.

Benetke so pozdravile italijansko mladino na poti v Šamac-Sarajevo

Tovariš, ki se je te dni vrnil iz Benetk, je prisrčevato odhodu večtel, naj jo podpisje, vendar pa se je temu uprl.

Po odmoru je sodišče začelo obravnavati Seruzzovo zadevo. Predsednik sodišče je skušal mirno urediti zadevo. Tožitelj čaj bi umaknil svojo obtožbo in naj bi se zadovoljil s preklicom v časopisih. Vendar pa je hotel fašist na vsak način razpravo, ker je upal, da bo Gasparini obojen na vsokoo globo. Pri čitanju osebnih podatkov pa se razvidno, da je sodišče 12. julija t. l. tega pretepača oprostilo le zaradi pomanjkanja dokazov, čprav je državni toilec zahteval zanj po 15 ozroma 16 mesecev jče, ker je v Tržnju vdril v stanovanje ekega antifašista in z grožnjami silil drug. Kosni naj se zselil iz Tržica. Prič, ki bi to dejanje potrdilo, je sodišče ni hotelo poslušati z izgovorom, da je to dejanj že bilo sojeno.

Prosnetni krožek K. Rauber

Privedi v nedeljo, 24. t. m. ob 17. uri vneto veselico s programom v ulici Cisternone (Greta).

Povišanje cene električnega toka ne sme obremeniti potrošnikov

SELVEG in SVEM sta povisali ceno električnemu toku, ki ga dobivata tukajšnjemu ACEGAT-u kar za 1300% na tarife iz leta 1942. Tudi najemnika za stevč se je zvisala.

K dosežanjim bremenom, ki jih povzroča nevdružno ekonomsko stanje pri nas, se morda obeta sedaj še novo nadaljnje povisjanje vsakdanjih izdatkov. Sicer ACEGAT se ni povisjal svojih tarif, a možno je, da se bodo s sedanjim povisjanjem cen električnemu toku obremenili potrošniki.

Med potrošnike spada tudi namestništvo smera ACEGAT-a, katerega medno vprašanje še vedno ni urejeno. Doslej so dobili 8000 lir preduma, in sicer za dva meseca po 4000 lir.

Verjetno je, da bo imelo namestništvo ACEGAT-a zaradi novega momenta težavnosti stališče v borbi za ureditev svojih prejemkov. Vsa bremena vrtlogavja naravnost en pa kljub temu v vsej teži obtožijo in morajo prenašati, tudi oni, saj je draginja za vse delovno ljudstvo enako neznesna. Tudi oni imajo, odrona bi vsaj morali imeti, polno pravočo do kolikor toliko mnogo življenja.

Pri vsem tem pa moramo ponovno ugotoviti, da se vsi vsi, naj, za enkrat sicer s strani ZVU izvedno favorizirani občinski in drugi uradi, z vsemi svetv vneti in drugimi resnosti svojih nalog. Zlasti posvetovani organi ZVU še niso nikdar resno zneli in načeli vprašanja finančnega stanja raznih mestnih in drugih ustanov, čeprav so vedeli za njih finančno, čeprav. Blanca Trsta in njena pasiva niso zaradi tega niso prav nič zapreštili. Mačomarnost pri gospodarjenju z občinskimi sredstvi, ki jo povečava preveč velika vna vsih sedanjih organov za sovinskega politiko, n, mogla dat, pri upravljanju nobenih drugih rezultatov.

V mestnem in konsent svetu se dajo pač ljudje, ki n, imajo s korsemi delovnega ljudstva ni skupne glava. Zato je tudi razumljivo, da ogle se niso našli drugih načinov pri reševanju mestnih finan, razen starega, s katerim se enotavno obremenjuje konsument. Na načinu pada najtežja brem na vno na našrje in najtežjeje aloy konsumentov. S tem čuva svoj korist, koristi denarno močnejših krogov in se zato tudi otepa na vse pretege močnosti kontroie s strani delovnega ljudstva.

## Še o „povezanosti“ z Italijo

V občinskem in konsent svetu uporabljajo vsako, še tako neznamo priliko, da poudarjajo navezanost Trsta na Italijo. Sivar postaja kar naravnost smešna in zdejto bi se, da sveta nimata druge malone kot da opominjata Tržacane stalno na ljubčiji objem »velike matere«.

Predvečarajšnjim so na seji občinskega sveta uporabili v ta namen deficit mestne občine, o čemer smo večerj pisali. Večerj je za imel sejo konski svet. Bavel se je z raznimi nepomembnimi vprašanji, prebrali so kakor po navadi razna pisma, govorili so o potrebi derektivacije pristana vodnih letal itd. Zanimivo je tud, to, da bo sam general Lee, poveljnik sredozemskih sil, v ponedeljek ob 15. uri sprejel svetnike.

Ko so razpravljali o plačah zdravnikov v mestni bolnici, so prebrali pismo njenega upravnika, ki pravi, da bodo vsi plači zdravnikov kom le tedaj, ko jih bodo tudi v Italiji. Podpredsednik Pulutan je nato govoril o članku v »Lavoratoru«, ki se pritožuje nad dejstvom, da zapušeni otroci, dobivajo samo 1800 lir mesečne podpore. Dejal je, da se vsi strinjajo v tem, da je vsota premajhna, toda tudi to pot se je potožilo z dejstvom, da v vseh italijanskih mestih plačujejo približno enake vsote. No, samo, da se reši epovezanost z Italijo, otroci pa naj je stradajo.

## Ne marajo lir

V četrtke dopoldne okrog 11. ure so hoteli mornarji z ladje »Beyrouth« v pomorski agenciji Sferco prestopiti inspektorja Alojzja Gaja in pa ladjskega komarja Talarta Mah Mcha, ker so jim hoteli dati plačo v italijanskih lirah.

Prčila sta dva policaja, ki sta pomirila mornarje. Seveda so jim morali zagotoviti, da bodo prejeli plačo v tujih valutah.

## FIZIKULTURA

### Torpedo:Ponziana 1:1

Včeraj je imela na stadionu Torpeda v Sarajevu Ponziana svoj prvi ognjeni krč. S tem je stopila Ponziana z eno točko v nadaljevanje Jugoslovanskega prvenstva. Gola sta padla v drugem polčasu igre, za Torpedo ga je zabil Matuta, za Ponziano ga je zabil Maluta, za Torpedo pa Bajlić.

Danes se lahko upravičeno sprašujemo, kako je prav za prav s Ponziano. Vsakdo je radoveden, če vlada v njenih vrstah še vedno isti duh, kakor pri koncu prvenstva, ki je za nami, takrat ko nas je Ponziana s svojo močno presrečala in nam dajala igre, kakršnih v Trstu že dolgo časa nismo videli. Upamo, da je še vedno tako. Majo nam da slutiti, da je to res dejstvo-rezultat, ki ga je Ponziana izlila na vročem sarajevskem igrišču pred tujimi publiko akordaja od moštva, ki je močnejše od njenega. Seveda če gledamo pri tem na mostvo, ki smo ga poznali preje, preden je prčela Ponziana s tako prepotrebno borbeno igro.

Ta prvi rezultat nam daje up, da bo Ponziana s tem, da si je letos že preje pričela delati močne pozicije, dosegla tako stopnjo v jugoslovanski nogometni lestvici, kakor ga kot kvaliteten rezultat zasluzi.

## Nedeljske tekme

Kakor smo že opozorili, bodo v nedeljo na Proseku lahkotatske tekme ob 15. uri popoldne. Udeležili se jih bodo najboljši lahkotatski našega ozemlja. Ko bodo lahkotatske tekme končane, bodo pa pričeli ob 17. uri s startom kolezarji, katere bo vodila proga preko Opčin, Bazovice nazaj na Proseke.

Na stadionu pri Sv. Soboti pa bosta zanimivi tekmi. Prvo bomo videli ob 17. uri med Colom in Tovarno strojev za Vatovec pokal, druga pa se bo pričela ob 18. uri med Magdaleno in Rojanom za okrožno prvenstvo.

Norveška prepovedala nastop svojim plavalcem

Kakor poročajo, je Norveška prepovedala nastop svojim plavalcem udeležbo na svetovnem prvenstvu v Monte Carlu, ker se za to tekmovalni prijavili tudi tekmovalci Francove Španje. Ker je francosko znanje min'istrstvo objavilo, da ne bo dalo vize tekmovalcem Španje, se bodo norveški plavalci verjetno udeležili prvenstva.

## Večerja v Beli hiši

LOUIS ADAMIČ

Budjet mesecevo po smrti svojega prijatelja je Winston Churchill v spremstvu novega predsednika, katerega je kmalu klical Harry, potoval v Fulton v Missouriju. Tam je zavrgel idejo Zdrženih narodov kot bedarjov in hkrati pozival k takojšnji zvezi angleško govorečih narodov. In v imenu krščanstva in civilizacije toliko da ni nuno zaprosil za takojšen napad z atomskimi bombami na Sovjetsko zvezo. Po njegovem govoru so ga proslavljali odlični Američani. Se zdaj ko to pišem v juniju l. 1946, so mnogi izmed njih mnenja, ki ča drug drugemu razkladajo, da zaslužijo bivši ministriški predsednik in njegove ideje čim več simpatije in upoštevanja. Tudi med njimi, ki so surovi in logični, pa gredo dalje v svojih izjavah (bivsedaj, ki jih je dejansko rekel general na visokem položaju): »Zdaj je čas, da izbrleimo te komunistične bastarde z obliža sveta.«

V Zdrženih državah ameriških je spet odšel Ku-Klux-klan in okrepilo se je protikomunistično gibanje. V New Yorku so vsak dan vrgli toliko hrane med smeti, da bi s tem lahko nahranili dve sto tisoč od lakota umirajočih ljudi v Evropi ali Aziji; sovražnost do anglečev se je pokazala v nagrihi obliki; po vsej deželi prihajajo do zbruha različne dšlovne krize. »Delavstvo čuti, da samo s strahji lahko doseže svoje pravice«, je dr. Bryn Hyde aprila zapisal v Američkem dnevniku za gospodarstvo in sociologijo.

Članek v januarjski številki magazina »Krščansko stoletje« protestira proti imperializmu na Pacifiku, na Srednjem vohodu, v Afriki, Kini in Latinski Ameriki, v katerega savaja Washington ameriško

## Večerja v Beli hiši

ljudstvo, zakaj tako ravnanje lahko konča samo z vojno... Ta čas ko ameriški in angleški državniiki rohinjo proti ruski komunistični ekspanzivnosti in erdechemo imperialismu, je 10. maja napredni židovski tehnik »The Weeks« poročal, da so se oborožene sile Zdrženih držav ustale v 56 deželah in otokih, koder jih pred vojno ni bilo... Američani gradijo oporišča v Islandiji in v Saudovi Arabiji, ki so oddaljena približno 3500 do 7000 milj od najbližje meje Zdrženih držav. Temu ustrežajoče baze Sovjetske zveze bi morale biti v Groenlandiji in Venezueli...

»Nova republik« z 20. maja pa pravi: »Simbolično se naša ustanova politika opira na tri generale — na Franco, Cingaljska in Leslie Grovesa. To so trije majori trsi, Franco in Cing vesta vama, da bosta odločena s svojih vodnih položajev. Groves pa vapravi Ameriki vsak dan novih sovražnikov, ko izdeluje dekalje več atomskih bomb.«

Leto dni po popolni zmaji velikih zaveznikov nad osjo bi svet ne mogel biti v slabšem položaju, razen če bi prišlo do dejanskih vojaških spopadov med nekdanjimi zavezniki; in nobenega avoma ni, da so se glavni urniki za to stanje pojavili že med vojno — v času, ko je Churchill prvič obiskal Belo hišo...

Večina novih ljuda na oblasti ni niti namignila, ali se zavedajo važnega dejstva, da kriza se zdavnaj ni minila s proslavami zmago, temveč je postala še težja; da F. D. Roosevelt ni rešil nobenih osnovnih problemov, ampak je samo oddaljal odločitev; in da nam je hkrati s nezdelano formulo za Zdrženice narode zapustil atomsko bombe in druga tajna orožja — izmed katerih so baje »biološki« vrste še hušje od samih bomb.

Videti je, da svoj predsednik in njegovi najtežejši sodalci nimajo nobenega smotra, nobenih idej, ki bi bile vredne tega imena, nobene državniške moдрosti. Pripravljeni so, pa ne vedo, kam naj bi šli, Atomska bomba je jedro njihovega sveta... (Se nadaljuje)

## KOLENDAR

Sobota, 23. avgusta  
Filip, Zdeno  
Sonce vzhaja ob 6.13, zahaja ob 19.57. Dolžina dneva 13.44.  
Jutri 24. avgusta  
Jernej, Borivoj

### Spominski dnevi

1944: je sabotazna skupina pohorskega odreda izvršila akcijo na Trg Makole.

Cim bolj kričijo, da so v smoti drugi, tem glasneje razglasijo svoje smote.

### Preskrba

Delitev test-nin. Za vse potrošnike v mestu in podželju na odrezek VII (testenine) navadne ZVU-ovske nakaznice d'ljilo od danes naprej 1 kg belih testenin. ZVU. Vsa potrošnika prejme 30% ooligh in 70% kratkih testenin. Cena je 44 lir za kg. Delitev traja do 31. t. m.

### Enotni sindikati

Sindikati železnice organizira 14., 15., 16. in 17. septembra izlet v Zagreb izključno samo za člane te stroke in njihove družine. Pčjasnja in vpisovanja v ul. Zonta 2 dneвно od 17. do 19. ure. Prinesite seboj osebno in železniško izkaznico. Stroški potovanja znašajo 3000 lir.

Prezostojilo. Zaupnik in upravni odbor s bodo sestali pri sreji v torek, 26. t. m. ob 19. uri v ulici Zonta 2.

### Lesna stroka.

Zaupnik in upravni odbor so vabljani na sčjo v nedeljek, 25. t. m. ob 19. uri v ul. Zonta 2.

### Zveza primorskih partizanov

V Podlunjerju priredi v nedeljo, 24. t. m. s pričekom ob 18. uri vneto veselico v prostorih krožka »Stella«.

### Ljudski praznik

bo v Miljah v nedeljo, 24. t. m. Ob tej priliki bo prireditelj še dva krat izven občinskega vobnega reda: ob 16. uri iz Trsta (Trg Unita), ob 23. uri iz Milj do Scale Legnamu.

### Slovenska gimnazija v Kopru

8. in 9. sept. ob 8 uri popravni izpiti; 10. sept. ob 8 uri razredni izpiti; 11. sept. ob 8 uri sprejemni izpiti; 12. in 13. sept. ob 8 uri vpisovanje v vse razrede.

K vpsu naj prinese vsak d'jak laneko spričeval, rojstni list n 120 lir (50 lir za zdravstveni fond, 50 lir za knjižnico in 20 lir za oprejo).

Opozarjamo, da se bodo sprejemni izpiti vršili dne 11. sept. neprekinjeno zjutraj.

Za sprejem v Džaski dom naj dijaki pri vpisovanju podožijo priložni za navedbo imovinskega stanja potrjeno od kraj. ljud. odbora (razen onih, ki so prošnje že vložili).

Začetek rednega pouka bomo javili pri vpisovanju.

Ravnateljstvo

### Vremensko poročilo

Z dne 22. avgusta. Zračni tlak 758 (reda); toplota 21,0 do 25,6, srednja 21,8; veter 3,8 m/s; nebo deloma oblačno; morje nemirno, toplota morja 24,5.

### Radiski snoredi

v soboto, 23. avgusta

TRST II

11.30 Dopolnadna glasba. 12.10 Predavani. 12.10 Obediška glasba. 12.45 Napoved časa. 13.00 Čla. 13.00 Partizanska glasba. 13.30 Rtična glasba. 13.50 Zdravstvena oddaja. 14.00 Lahka ruska glasba. 14.15 Predavanje. 14.25 Citanje. 14.30 Redni. 17.30 Slovenska glasba. 18.00 Redni. 18.30 Slovenska glasba. 18.45 Slovenske pridivite. 18.15 Glasbeno-fantazija. 18.40 Violinški koncert. 19.15 Slovenske umetne pesmi. 19.15 Slovenska glasba. 19.30 Redni. 20.00 Slovenski orkestri. 21.00 Redni. 21.00 Slovenska glasba. 21.15 Vrtar. 21.00 Lahka glasba. 21.30 Redni. 21.30 Obediška glasba. 21.45 Vrtar. 21.45 Obediška glasba. 21.55 Redni. 22.00 Slovenska glasba. 22.15 Vrtar. 22.15 Obediška glasba. 22.30 Redni. 22.30 Slovenska glasba. 22.45 Redni. 22.45 Slovenska glasba. 23.00 Redni. 23.00 Slovenska glasba. 23.15 Vrtar. 23.15 Obediška glasba. 23.30 Redni. 23.30 Slovenska glasba. 23.45 Redni. 23.45 Slovenska glasba. 24.00 Redni. 24.00 Slovenska glasba. 24.15 Vrtar. 24.15 Obediška glasba. 24.30 Redni. 24.30 Slovenska glasba. 24.45 Redni. 24.45 Slovenska glasba. 25.00 Redni. 25.00 Slovenska glasba. 25.15 Vrtar. 25.15 Obediška glasba. 25.30 Redni. 25.30 Slovenska glasba. 25.45 Redni. 25.45 Slovenska glasba. 26.00 Redni. 26.00 Slovenska glasba. 26.15 Vrtar. 26.15 Obediška glasba. 26.30 Redni. 26.30 Slovenska glasba. 26.45 Redni. 26.45 Slovenska glasba. 27.00 Redni. 27.00 Slovenska glasba. 27.15 Vrtar. 27.15 Obediška glasba. 27.30 Redni. 27.30 Slovenska glasba. 27.45 Redni. 27.45 Slovenska glasba. 28.00 Redni. 28.00 Slovenska glasba. 28.15 Vrtar. 28.15 Obediška glasba. 28.30 Redni. 28.30 Slovenska glasba. 28.45 Redni. 28.45 Slovenska glasba. 29.00 Redni. 29.00 Slovenska glasba. 29.15 Vrtar. 29.15 Obediška glasba. 29.30 Redni. 29.30 Slovenska glasba. 29.45 Redni. 29.45 Slovenska glasba. 30.00 Redni. 30.00 Slovenska glasba. 30.15 Vrtar. 30.15 Obediška glasba. 30.30 Redni. 30.30 Slovenska glasba. 30.45 Redni. 30.45 Slovenska glasba. 31.00 Redni. 31.00 Slovenska glasba. 31.15 Vrtar. 31.15 Obediška glasba. 31.30 Redni. 31.30 Slovenska glasba. 31.45 Redni. 31.45 Slovenska glasba. 32.00 Redni. 32.00 Slovenska glasba. 32.15 Vrtar. 32.15 Obediška glasba. 32.30 Redni. 32.30 Slovenska glasba. 32.45 Redni. 32.45 Slovenska glasba. 33.00 Redni. 33.00 Slovenska glasba. 33.15 Vrtar. 33.15 Obediška glasba. 33.30 Redni. 33.30 Slovenska glasba. 33.45 Redni. 33.45 Slovenska glasba. 34.00 Redni. 34.00 Slovenska glasba. 34.15 Vrtar. 34.15 Obediška glasba. 34.30 Redni. 34.30 Slovenska glasba. 34.45 Redni. 34.45 Slovenska glasba. 35.00 Redni. 35.00 Slovenska glasba. 35.15 Vrtar. 35.15 Obediška glasba. 35.30 Redni. 35.30 Slovenska glasba. 35.45 Redni. 35.45 Slovenska glasba. 36.00 Redni. 36.00 Slovenska glasba. 36.15 Vrtar. 36.15 Obediška glasba. 36.30 Redni. 36.30 Slovenska glasba. 36.45 Redni. 36.45 Slovenska glasba. 37.00 Redni. 37.00 Slovenska glasba. 37.15 Vrtar. 37.15 Obediška glasba. 37.30 Redni. 37.30 Slovenska glasba. 37.45 Redni. 37.45 Slovenska glasba. 38.00 Redni. 38.00 Slovenska glasba. 38.15 Vrtar. 38.15 Obediška glasba. 38.30 Redni. 38.30 Slovenska glasba. 38.45 Redni. 38.45 Slovenska glasba. 39.00 Redni. 39.00 Slovenska glasba. 39.15 Vrtar. 39.15 Obediška glasba. 39.30 Redni. 39.30 Slovenska glasba. 39.45 Redni. 39.45 Slovenska glasba. 40.00 Redni. 40.00 Slovenska glasba. 40.15 Vrtar. 40.15 Obediška glasba. 40.30 Redni. 40.30 Slovenska glasba. 40.45 Redni. 40.45 Slovenska glasba. 41.00 Redni. 41.00